
令和６年度 学校評価児童アンケート結果   実施対象：４～6年  実施時期：令和６年 12月 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人

１　授業をうけて、わかったときのよろこびや勉強することの楽し

さを感じますか。
41.8 59 41.1 58 7.1 10 9.9 14

2　学校行事や縦割り班で友達のよさを見つけられたか 52.5 74 36.2 51 7.1 10 4.3 6

３　４月とくらべて体力がついてきたと感じますか。 44 62 30.5 43 12.1 17 13.5 19

４　食事や健康について自分なりに気を付けて行動していますか。
（早寝早起き、歯みがき、食事など）

37.6 53 48.9 69 9.9 14 5 3.5

５　１組、２組と、けやき・ひのき学級が一緒に行う交流活動は楽

しいですか。
46.1 65 37.6 53 9.2 13 10 7.1

６　地域の施設を訪れたり、地域の方に授業をしてもらったりする
ことで、　すすんで楽しく学習することができましたか。

56.7 80 31.9 45 7.1 10 4.7 6

９－（１）　将来の夢はありますか 63.1 89 52 36.9

ほとんど感じない
回答　141人（４～6年　けやきを含む）

ある まだみつかっていない

とても感じる 少し感じる あまり感じない



記述意見から一部を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こんな大人になりたい 

◇人に優しくできる人        ◇人の気持ちに共感できて、みんなに気を配れる人 

◇みんなの心を支えられる大人    ◇かっこよくて強い人  

◇優しくおもしろい人        ◇お金と心に余裕がある大人 

◇長生きで健康で元気な人      ◇周りを笑顔にできる心の広い大人 

◇正しいことに正しいと言える人  ◇人に信頼される人   ◇些細なことで怒らない人 

◇自分と似ていない相手を認められる人    ◇人のことを考えて動ける人 

◇差別やいじめを見つけたら「やめなさい！」と積極的に言うことができる人 

◇誰かの役に立てる大人     ◇社会に貢献できる大人   ◇挨拶ができる人 

◇何事にもあきらめず、挑戦する人      ◇人の話を聞ける人 

七小のよいところ 

（児童の様子） 

☆みんな元気なところ 

☆みんな優しい 

☆みんなの仲がいい 

☆みんなが協力して助け合っている 

☆あいさつ 

☆低学年も高学年も仲がよい 

☆思いやりがある 

（環境） 

☆芝生がある   

☆校庭が広い 

☆給食がおいしい 

☆人数が少ないところ 

☆自然がある 

☆学校がきれい 

☆朝遊びがある 

☆歴史が長い 

（学校行事） 

☆地域との行事がたくさんある 

☆いろいろな学年との関わりを大切にしている 

☆1年に 1回七小フェスティバルがある 

（教職員について） 

☆授業がわかりやすい 

☆どの先生でも気軽に話せる 

☆先生が優しい 

 

七小がもっとよくなったらいいと思うこと 

（生活） 

★もっと声に出してあいさつする 

★廊下を走らない 

★階段や廊下で騒がないようにする 

★チクチク言葉をなくす 

★忘れ物を減らす 

★中休みにみんなでもっと遊ぶ 

★いじめを０にする 

★言葉づかいや態度をよくする 

★教室や廊下にゴミが落ちている 

★整理整頓 

★悪口や暴言をなくす 

★かげ口や仲間外れ 

（教職員へ） 

★もっとやさしくしてほしい 

★もっと相談しやすくしてほしい 

★子供が意見を言いやすい環境にしてほしい 

（施設・環境） 

★ボールをもっとふやしてほしい。 

★校舎をもっときれいにしてほしい 

★遊具を増やしてほしい 

★一輪車などを定期的に点検してほしい 

★芝生をなくしてほしい 

★芝生のないところに芝生を植えてほしい 


